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H A T Á R O Z A T 
 
 
 
Az AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Korlátolt Felelősségű Társaság  (a cég rövidített 
elnevezése: AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Kft., székhely: 6221 Akasztó, Kígyóshíd tanya 5., 
Cg. 03-09-137361, adószám: 32269776-2-03, a cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 
32269776#cegkapu) meghatalmazása alapján Agócs Gábor környezetmérnök által 2024. november 
07. napján előterjesztett – a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által a BK/KTF/06688-28/2024. ikt. 
számon kiadott előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat módosítása tárgyú - kérelem alapján a Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi hatóság) a 
BK/KTF/06688-28/2024. ikt. számon kiadott előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozatot  - 
kérelemre - a környezetvédelmi hatóság az alábbiak szerint  
 

módosítja: 
 
 
1. A BK/KTF/06688-28/2024. ikt. számú határozat 4-5. oldalán a „Szakkérdések vizsgálata” 

rész 6. pontja helyébe az alábbi lép: 
 

6. a természet és a táj védelmére vonatkozó nemzeti és közösségi jogi követelményeknek való megfelelés 
szakkérdés vizsgálata: 

 
6.1. A tervezett munkálatokat a vadon élő növény – és állatvilág kíméletével kell végezni. 
6.2. A kivitelezési munkálatok kizárólag az előzetesen kijelölt, kivett művelési ágú 

ingatlanrészeket érinthetik. A gyepeken történő közlekedés, deponálás, gyepfeltörés 
nem megengedett. 

6.3. A létesítés során a munkaárkokba esetlegesen csapdába esett védett állatfajok 
(kétéltűek, hüllők, emlősök) kimentéséről és a beruházási területtől kb. 100 méter 
távolságban történő elengedésükről gondoskodni kell. 
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6.4. Amennyiben a létesítés során fakivágásra kerül sor, a tevékenységet vegetációs 
időszakon kívül (szeptember 30. napjától március 1. napjáig) lehet elvégezni. 

6.5. A földön fészkelő, Natura 2000 jelölő madárfajok védelme érdekében a kivitelezési 
munkálatok július 15. napja és a következő év március 1. napja között végezhetőek, 
ettől eltérni abban az esetben lehet, amennyiben szakértő által készített, terepi 
felméréssel alátámasztott dokumentáció készül a területen aktuálisan jelenlévő 
madárfajokról és a dokumentációt az illetékes természetvédelmi kezelő, Kiskunsági 
Nemzeti Park Igazgatóság (6000 Kecskemét, Liszt Ferenc utca 19.) elfogadta és írásban 
véleményezte. A szakértő által készített dokumentációt és a természetvédelmi kezelő 
véleményét az Engedélyesnek meg kell küldenie a természetvédelmi hatóság részére. 

6.6. A végezni kívánt munkálatokat a tevékenység megkezdése előtt legalább 5 nappal a 
területileg illetékes természetvédelmi őr (Bárdos Tibor tel.:+3630/7572108, Gálos Anna 
tel.:+3670/4110959) részére előzetesen be kell jelenteni. 

6.7. A burkolattal ellátott utak nyomvonalán jelentkező gyomosodást tisztítókaszálással kell 
visszaszorítani. A tisztítókaszálás tervezett időpontját előzetesen egyeztetni kell a 
területen illetékes természetvédelmi őrrel. Országos jelentőségű védett természeti 
területen a tisztítókaszálás a természetvédelmi hatóság engedélyéhez kötött 
tevékenység. Az engedélyt a tevékenység megkezdése előtt be kell szereznie a 
tevékenység végzőjének. 

6.8. Nem üzemszerű működés, havária esemény esetén azonnal értesíteni kell a Kiskunsági 
Nemzeti Park Igazgatóságot és a természetvédelmi hatóságot. 

 

* 

 

A BK/KTF/06688-28/2024. iktatószámon kiadott határozat jelen változással nem érintett részei 
változatlan formában érvényesek. 
 
A döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
A hirdetményi úton közölt döntést a hirdetmény honlapon történő közzétételét követő 15. napon 
kell közöltnek tekinteni. 
 
Jelen döntés ellen a közléstől számított 15 napon belül az Energiaügyi Minisztérium 
Környezetvédelmi Hatósági Ügyekért Felelős Helyettes Államtitkársághoz [1117 Budapest, 
Október huszonharmadika u. 18.] címzett, de a környezetvédelmi hatósághoz [6000 Kecskemét, 
Bajcsy-Zsilinszky krt. 2.], mint elsőfokú környezetvédelmi hatósághoz csak a megtámadott döntésre 
vonatkozóan, tartalmilag azzal közvetlenül összefüggő okból, illetve csak a döntésből közvetlenül adódó jog- 
vagy érdeksérelemre hivatkozva előterjesztett, indokolással ellátott fellebbezésnek van helye.  
 
A fellebbezés  
– a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 
[a továbbiakban: Dáptv.] 19. § (1) bekezdése alapján elektronikus kapcsolattartásra kötelezett [pl. az 
ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. §-a szerinti 
szervezet, stb.] esetén a Dáptv.-ben meghatározott elektronikus úton, 
- elektronikus ügyintézésre kötelezettség hiányában a Dáptv.-ben meghatározott elektronikus úton 
[pl.: e-papír szolgáltatás igénybevételével, a https://epapir.gov.hu oldalon keresztül] is 
benyújtható.  
 
A fellebbezésben csak olyan új tényre lehet hivatkozni, amelyről az elsőfokú eljárásban az 
ügyfélnek nem volt tudomása, vagy arra önhibáján kívül eső ok miatt nem hivatkozott. 
 
A fellebbezésnek a határozat végrehajtására halasztó hatálya van. 
 

https://epapir.gov.hu/
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A fellebbezés illetéke ötezer forint, amely összeget az eljárás megindításakor – a technikai 
feltételek megléte esetén – elektronikus fizetési és elszámolási rendszeren keresztül, vagy 
átutalással, az átutalás közleményrovatában az ügyfél neve, lakcíme vagy székhelye, valamint a 
fellebbezésben hivatkozott ügyszám feltüntetésével Magyar Államkincstár által vezetett 10032000-
01012107-00000000 számú, „Eljárási illetékbevételi” számlára kell megfizetni és az illeték 
megfizetését igazoló bizonylatot vagy annak másolatát hatóságunk részére megküldeni. 
 
A fellebbezésre jogosult a fellebbezési határidőn belül a fellebbezési jogáról lemondhat. A 
fellebbezési jogról történő lemondás nem vonható vissza, arra egyebekben a kérelemre vonatkozó 
szabályok az irányadóak. 
 
Jelen határozat - fellebbezés, valamennyi fellebbezésre jogosult fellebbezési jogról történő lemondása 
hiányában - a fellebbezésre nyitva álló határidő leteltét követő napon, véglegessé válik. 
 
A kérelmező az eljárás 125.000 Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség nem 
merült fel. 
 

I N D O K O L Á S 
 
Előzmények 
 
Az AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Kft. által Akasztó külterületén tervezett esőztető 
öntözőtelep létesítése és üzemeltetése a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati 
engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 4. b) pontja – 
„Öntözőtelep, védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén 
méretmegkötés nélkül”– szerint minősül, ezért a környezetvédelmi hatóság előzetes vizsgálati 
eljárást folytatott le, melyet a BK/KTF/07184-27/2023. iktatószámú határozatával zárt le. Az 
eljárás során megállapításra került, hogy a tervezett tevékenységgel kapcsolatban jelentős 
környezeti hatások nem feltételezhetőek, ezért környezeti hatásvizsgálati eljárás lefolytatása nem 
szükséges. 
A tervezett öntözési területek megközelítésének biztonságosabbá tétele érdekében néhány, helyi 
közútnak minősülő földút burkolattal történő kiépítését tervezik. A jelenlegi állapotukban a 
földutak használatos nyomvonala helyenként jelentősen eltér a földhivatali nyilvántartás szerinti 
nyomvonaltól. A homoklisztes, iszapos talajú földutak érzékenyek az időjárási viszonyokra, 
csapadékos időben nehézkes a közlekedés. A területen közlekedő mezőgazdasági gépek mélyen 
kivágják az utat, ezért nehezen tudják megközelíteni a földterületeiket. Az útszakaszok jellemző 
forgalmát a mezőgazdasági járművek adják. 
A tárgyi földutak burkolattal történő ellátására vonatkozó útügyi építési engedélyezési eljárásban 
hatóságunk BK/KTF/04662-6/2024. iktatószámú nyilatkozatában visszautasította a szakkérdés 
vizsgálatát tekintettel arra, hogy a tevékenység a 314/2005. (XII.. 25.) Korm. rendelet] 3. számú 
mellékletének 87. c) pontja (Közutak és közforgalom elől el nem zárt magánutak, kerékpárutak 
(amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe) - az előző pontokba nem tartozó országos közút, helyi 
közút, a közforgalom elől el nem zárt magánút és kerékpárút védett területen, Natura 2000 területen, barlang 
védőövezetén méretmegkötés nélkül) alá tartozik, ezért előzetes vizsgálat köteles tevékenység. 
 
Az AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Korlátolt Felelősségű Társaság  (a cég rövidített 
elnevezése: AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Kft., székhely:  
6221 Akasztó, Kígyóshíd tanya 5., Cg. 03-09-137361, adószám: 32269776-2-03, a cég hivatalos 
elektronikus elérhetősége:  32269776#cegkapu) meghatalmazása alapján Agócs Gábor 
környezetmérnök 2024. augusztus 20. napján – Akasztó külterületen tervezett közösségi öntözőtelepet 
megközelítő önkormányzati burkolt utak létesítése és üzemeltetése tárgyú – a környezeti hatásvizsgálati és az 
egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet szerinti 
előzetes vizsgálati kérelmet terjesztett elő, amely alapján közigazgatási hatósági eljárás indult. 
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A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által a BK/KTF/06688-28/2024. ikt. számú 
határozatával az előzetes vizsgálati dokumentációt elfogadta, amely határozat 2024. október 23. 
napján véglegessé vált. 

 
* 

 
Az AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Korlátolt Felelősségű Társaság  (a cég rövidített 
elnevezése: AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Kft., székhely: 6221 Akasztó, Kígyóshíd tanya 5., 
Cg. 03-09-137361, adószám: 32269776-2-03, a cég hivatalos elektronikus elérhetősége: 
32269776#cegkapu) meghatalmazása alapján Agócs Gábor környezetmérnök 2024. november 07. 
napján – a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal által a BK/KTF/06688-28/2024. ikt. számon kiadott 
előzetes vizsgálati dokumentációt lezáró határozat módosítása iránti - kérelmet terjesztett elő, amely 
alapján közigazgatási hatósági eljárás indult. 
 
Az ügyfél kérte, hogy a vonatkozó feltétel munka időatartamra vonatkozó részeinek 
módosításához - a csatolt KNPI kezelői állásfoglalásban leírtak szerint – a környezetvédelmi 
hatóság hozzájárulását megadja, a határozatot módosítsa. 
 
A R. 5. § (9) bekezdése szerint a környezetvédelmi hatóság az előzetes vizsgálati eljárást lezáró 
döntését a körülményekben bekövetkezett változások esetén – hivatalból vagy kérelemre – 
módosíthatja. 
 
A környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022 (XII. 30.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében területi környezetvédelmi 
hatóságként vármegyei illetékességgel - e bekezdésben foglalt kivétellel – a vármegyei 
kormányhivatal – Akasztó település vonatkozásában a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal – jár el. 
 
Tekintettel arra, hogy a fenti tárgyú eljárásban az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi 
CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdésben meghatározott sommás eljárás feltételei 
nem álltak fenn, a környezetvédelmi hatóság az Ákr. 43. § (2)-(3) bekezdése alapján a 
BK/KTF/08047-2/2024. számú levélben tájékoztatta az ügyfeleket az ügy tárgyáról, az eljárás 
megindításának napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, a 
kérelmező ügyfél nevéről, a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, az ügyintézési határidőbe nem 
számító időtartamokról,  a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a 
továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el. 
 
Az igazgatási szolgáltatási díj mértékét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások 
igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú mellékletének 35. és 37. 
pontja alapján határozta meg a környezetvédelmi hatóság. 
 
Az előzetes vizsgálati dokumentációt érdemben megvizsgálva a környezetvédelmi hatóság 
megállapította, hogy hiányos, hiánypótlás és tényállás tisztázása szükséges, ennek megfelelően a 
BK/KTF/08047-4/2024. számú végzéssel hiánypótlásra hívta fel az ügyfelet, amely felhívásnak az 
ügyfél eleget tett. 
 

* 
 
A környezetvédelmi hatóság szakkérdésekkel kapcsolatos megkeresése a 624/2022. (XII. 30.) 
Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésén alapult, figyelemmel a bevonás feltételeire.  
 
A szakkérdés vizsgálatát tartalmazó szakvéleményben foglaltakat a környezetvédelmi hatóság a 
rendelkező részben előírta. 
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Szakkérdések indokolása: 
 
6. A természet és a táj védelmére vonatkozó nemzeti és közösségi jogi követelményeknek való 

megfelelés szakkérdés vizsgálatának indokolása: 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Jogi és Hatósági Nyilvántartó Osztálya a természetvédelmi 
hatóság szakvéleményét kérte az AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Korlátolt Felelősségű 

Társaság  (a cég rövidített elnevezése: AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Kft., székhely: 6221 
Akasztó, Kígyóshíd tanya 5., Cg. 03-09-137361, adószám: 32269776-2-03, a cég hivatalos 
elektronikus elérhetősége:  32269776#cegkapu) meghatalmazása alapján Agócs Gábor 
környezetmérnök 2024. november 7. napján – Akasztó külterületen tervezett közösségi öntözőtelepet 
megközelítő önkormányzati burkolt utak létesítése és üzemeltetése tárgyú BK/KTF/06688-28/2024. ikt. 
számon kiadott előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat módosítása iránti - kérelem alapján indult 
közigazgatási hatósági eljárásban. 
A természetvédelmi hatóság a BK/KTF/06688-28/2024. iktatószámú szakkérdés vizsgálatban adott 
nyilatkozatát, egységes szerkezetben módosítja. 
 
A benyújtott dokumentációt áttekintve az alábbiakat állapítottam meg: 
 
Az Akasztói Öntözési Közösség Kft. (6221 Akasztó, Kígyóshíd tanya 5. sz.) saját tagjainak 
tulajdonában álló területeken, összesen bruttó 191,217 hektáron öntözőtelep létesítését és 
üzemeltetését tervezi. A tervezett öntözési területek megközelítésének biztonságosabbá tétele 
érdekében az Akasztó 0158, 0136, 0171, 0157, 0156, 0142, 0153, 0154, 0151, 0149 helyrajzi számú, 
jelenleg helyi közútként használt földutak burkolattal történő kiépítését tervezi az öntözési 
közösség. 
A benyújtott dokumentáció alapján a beruházással érintett terület, az ingatlan-nyilvántartási 
adatok alapján kivett út művelési ágú. Az érintett ingatlanokon természetvédelmi szempontból 
jelentős értéket képviselő növény vagy állatfaj élőhelye nem található. A beruházással érintett 
területen egyes, a Kárpát-medencében gyakori előfordulású madárfajok jelenléte valószínűsíthető. 
 
Az Akasztó 0142, 0153, 0156, 0157 helyrajzi számú ingatlanok ex lege védett láp részét képezik, 
amely a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 23. § (2) 
bekezdése szerint törvény erejénél fogva országos jelentőségű védett természeti területnek 
minősül. 
 
A Tvt. 23. § (3) bekezdés d) pontja da) és db) alpontjai alapján a láp olyan földterület, amely tartósan, 
vagy időszakosan víz hatásának kitett, illetőleg amelynek talaja időszakosan vízzel telített, és amelynek 
jelentős részén lápi életközösség, illetve lápi élő szervezetek találhatók, vagy talaját változó kifejlődésű 
tőzegtartalom, illetve tőzegképződési folyamatok jellemzik. 
 
Az Akasztó 0142, 0149, 0153, 0156, 0158, 0171 helyrajzi szám alatti ingatlanok szerepelnek az 
európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló 275/2004. (X. 8.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Nkr.), valamint az európai közösségi jelentőségű 
természetvédelmi rendeltetésű területekkel érintett földrészletekről szóló 14/2010. (V. 11.) KvVM 
rendelet mellékletét képező térképszelvények alapján a Kiskunsági szikes tavak és az őrjegi 
turjánvidék (HUKN10002) azonosítószámú, különleges madárvédelmi, valamint a Felső-
kiskunsági szikes tavak és Mikla-puszta (HUKN20009) kiemelt jelentőségű természetmegőrzési, 
Natura 2000 terület részei is. 
Az Nkr. 4. § (1) bekezdése alapján „A Natura 2000 területek lehatárolásának és fenntartásának célja az 
azokon található, az 1-3. számú mellékletben meghatározott fajok és a 4. számú mellékletben meghatározott 
élőhelytípusok kedvező természetvédelmi helyzetének megőrzése, fenntartása, helyreállítása, valamint a 



6 

 

Natura 2000 területek lehatárolásának alapjául szolgáló természeti állapot, illetve a fenntartó gazdálkodás 
feltételeinek biztosítása.” 
 
Kiskunsági szikes tavak és az őrjegi turjánvidék különleges madárvédelmi terület (Terület 
azonosító: HUKN10002, területe: 35 748 ha). Jelölő fajok: aranylile, bakcsó, barna rétihéja, batla, 
bölömbika, cigányréce, daru, fattyúszerkő, fehér gólya, fülemülesitke, gólyatöcs, gulipán, 
halászsas, hamvas rétihéja, kacagócsér, kanalasgém, kék vércse, kékbegy, kékes rétihéja, 
kerecsensólyom, kis kócsag, kis lilik, kis őrgébics, kis sirály, kis sólyom, kis vízicsibe, kormos 
szerkő, küszvágó csér, lócsér, nagy kócsag, pajzsoscankó, pettyes vízicsibe, réti cankó, rétisas, 
szalakóta, széki lile, szerecsensirály, törpegém, túzok, ugartyúk, üstökösgém, vándorsólyom, 
vékonycsőrű víztaposó, vörös gém. 
 
A Felső-kiskunsági szikes tavak és Mikla-puszta elnevezésű, HUKN20009 azonosítószámú, 
kiemelt jelentőségű természetmegőrzési, Natura 2000 terület jelölő élőhelyei: Pannon szikes 
sztyeppék és mocsarak, Meszes alapkőzetű féltermészetes száraz gyepek és cserjésedett 
változataik (Festuco-Brometalia) fontos orchidea-lelőhelyei, Síksági pannon löszgyepek. Jelölő 
fajok: kisfészkű ászát, pusztai gyalogcincér, szivárványos ökle, vöröshasú unka, mocsári teknős, 
közönséges tarajosgőte, vidra, közönséges ürge. 
 

Továbbá a kérelmezett ingatlanok a Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési 
tervéről szóló 2018. évi CXXXIX. törvény által meghatározott Országos Ökológiai Hálózat részei. 
 
Az előzetes vizsgálati dokumentációhoz csatolt mellékletként benyújtásra került az illetékes 
természetvédelmi kezelő, Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (6000 Kecskemét, Liszt Ferenc 
utca 19.) ÁLT 2204-2/2024. iktatószámú kezelői nyilatkozata, valamint a természetvédelmi hatóság 
megkeresésére a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság megküldte az ÁLT 2204-4/2024. számú 
kezelői nyilatkozatát, amelyet a természetvédelmi hatóság figyelembe vett a döntés 
meghozatalakor.  
A módosítási kérelemhez becsatolásra került a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság ÁLT 2204-
7/2024. iktatószámú módosított kezelői nyilatkozata, továbbá Kiskunsági Nemzeti Park 
Igazgatóság  ÁLT 2204-10/2024. iktatószámú levelében megerősítette a 2204-7/2024. számú 
nyilatkozat fenntartását. 
A fentiek alapján, a rendelkező részben tett előírások betartása esetén a tervezett tevékenység nem 
ellentétes a természet- és tájvédelemre vonatkozó előírásokkal, várhatóan nem jár jelentős 
természeti hatással, ezért nem kérjük környezeti hatásvizsgálat lefolytatását, az előzetes vizsgálati 
dokumentációt a rendelkező részben tett előírások betartása esetén természet- és tájvédelmi 
szempontból elfogadjuk. 
 
Előírásainkat az alábbi jogszabályok indokolták: 
A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény alapján: 

 7. § (2) bekezdés a) pontja szerint a táj jellege, a természeti értékek, az egyedi tájértékek és 
esztétikai adottságok megóvása érdekében gondoskodni kell az épületek, építmények, 
nyomvonalas létesítmények, berendezések külterületi elhelyezése során azoknak a természeti 
értékek, a mesterséges környezet funkcionális és esztétikai összehangolásával történő tájba 
illesztéséről. 

 8. § (1) bekezdés szerint a vadon élő szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei 
megőrzését élőhelyük védelmével együtt kell biztosítani. 

 17. § (1) A 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő szervezetek 
élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a 
természeti értékek és területek kíméletével kell végezni. 

 43. § (1) bekezdés szerint tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, 
elpusztítása, szaporodásának és más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, 
táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy búvóhelyeinek lerombolása, károsítása. 



7 

 

 
Hatóságunk hatáskörét az eljárásban természetvédelmi szakkérdés tekintetében a 
környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. 
(XII. 30.) Korm. rendelet 3. sz. melléklet 5. pontjának, illetékességét a természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet állapítja 
meg. 
 

* 
 
 

A környezetvédelmi hatóság a BK/KTF/08047-2/2024. számú levéllel, az Ákr. 43. § (2)-(3) 
bekezdésekre tekintettel az eljárás megindításáról értesítette a Kiskunsági Nemzeti Park 
Igazgatóságot, a BK/KTF/08047-3/2024. számú levéllel pedig az ügyfél által mellékelten 
megküldött kezelői tájékoztatásra tekintettel, a környezetvédelmi hatóság a Kiskunsági Nemzeti 
Park Igazgatóság fenntartó nyilatkozatát kérte. 
 
Az ügyfél által megküldött, a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság az ÁLT 2204-7/2024.  számon 
az alábbi nyilatkozatot tette: 
 
„2024. 10. 25-én küldött elektronikus levelében foglalt, az Akasztói Öntözési Közösség Kft. megbízásából 
földutak burkolási kivitelezési munkái kapcsán tett megkeresésére az Igazgatóság – a természetvédelmi 
hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022 (XII.30) Kormányrendelet 19. § 
aa) pont szerinti természetvédelmi kezelői feladatkörében eljárva – az alábbi tájékoztatást adja. 
 
Az útburkolással érintett területek közül az Akasztó 0156, 0142, 0153, és 0149 hrsz. ingatlanok a 
HUKN10002 jelű Kiskunsági szikes tavak és az őrjegi turjánvidék kmt. Natura 2000 terület részét képezik. 
A földutak tervezett burkolásának előzetes vizsgálati eljárását lezáró BK/KTF/06688-28/2024. számú 
határozat 6.7 pontjában a földön fészkelő, Natura 2000 jelölő madárfajok védelme érdekében időbeli 
korlátozás került előírásra. A korlátozástól való eltérés feltétele, hogy szakértő által készített, terepi 
felméréssel alátámasztott dokumentáció kerül benyújtásra Igazgatóságunkhoz, majd az elfogadott 
dokumentáció a természetvédelmi hatóság részére megküldésre kerül. 
 
Előzetes helyszíni bejáráson a természetvédelmi őr azt a megállapítást tette, hogy a földön fészkelő, Natura 
2000 jelölő madárfajok (kiemelten a túzok) a bejárás idején nem voltak jelen, de ezek előfordulása az érintett 
területeken nem kizárható a faj egyedei számára kedvező szántóföldi kultúrák megléte, és a térségi 
állományok jelenleg jellemző gyakori átmozgásai, helyváltoztatásai miatt. Az érintett fajok egyedei különösen 
érzékenyek lehetnek az építési munkálatokra a március 1- július 31 közötti fészkelési időszakban. 
 
Az útburkolási munkák a Natura 2000 területen az engedélyben rögzített időszakon kívül, de legkésőbb 
március 1-ig történő elvégzése meglátásunk szerint alacsony természetvédelmi kockázatot hordoz a jelzett 
maximum 12-15 napos időigénye miatt. A Natura 2000 jelölő madárfajok (kiemelten a túzok) jelenlétének 
ellenőrzése, a természetvédelmi hatások mérlegelése érdekében kérjük a munkálatok megkezdését a 
tevékenység megkezdése előtt legalább 5 nappal a területileg illetékes természetvédelmi őrnek (Gálos Anna 
0670/4110959) előzetesen bejelenteni. 
 
Meglátásunk szerint a kivitelezés a szükséges útügyi létesítési engedély megszerzése után megkezdhető.” 
 
 
A környezetvédelmi hatóság megkeresésére a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság az ÁLT 

2204-10/2024.  számon az alábbi nyilatkozatot tette: 
 
„ Fenti hivatkozási számú, az Akasztói Öntözési Közösség kérelmére útburkolási munkák előzetes vizsgálati 
eljárást lezáró határozatának módosítása kapcsán tett megkeresésére az Igazgatóság – a természetvédelmi 



8 

 

hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. (XII.30) Kormányrendelet 19. § 
aa) pont szerinti természetvédelmi kezelői feladatkörében eljárva – az alábbi nyilatkozatot teszi.  
 
Az engedélyes előzetes megkeresésére adott, Hatóságuk részére a kérelemmel együtt csatolt ált/2204-7/2024. 
számú tájékoztatásunkban foglaltakat fenntartjuk, és kérjük ezek figyelembevételét a határozat módosítási 
eljárása során.” 
 

* 
 
Az R. 5. § (3) bekezdése szerint „a (2) bekezdés a) pont ac) alpontja szerinti esetben a határozat indokolása 
tartalmazza a tevékenységnek az előzetes vizsgálati dokumentációban bemutatott olyan jellemzőit és tervezett 
intézkedéseit, amelyek célja a jelentős kedvezőtlen hatások elkerülése vagy megelőzése. A környezetvédelmi 
hatóság a határozata rendelkező részében meghatározhat olyan környezetvédelmi feltételeket, illetve 
szempontokat, amelyeket a tevékenység engedélyezése során figyelembe kell venni.” 
 
A fentiekre tekintettel a környezetvédelmi hatóság módosította a BK/KTF/06688-28/2024. iktatási 
számon kiadott határozatot szakkérdés vonatkozásában. 
 
A döntés formáját az Ákr. 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés és az R. 
határozza meg. 
 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés b) pontja értelmében a hirdetményi úton közölt döntés közlésének napja 
a hirdetmény honlapon történő közzétételét követő 15. nap. 
 
A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján a környezetvédelmi hatóság 
adott tájékoztatást. 
 
A Rendelet 1. § (2) bekezdése alapján az országos illetékességű másodfokú környezetvédelmi 
hatóságként kormányrendeletben hatáskörébe utalt hatósági ügyekben a környezetvédelmi 
hatósági ügyekért felelős helyettes államtitkár jár el. 
 
A fellebbezési jogot az Ákr. 113. § (1) bekezdés b) pontjában és az Ákr. 118. § (1)-(3) bekezdés 
foglaltaknak megfelelően - a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 
törvény 71/A. § (1) bekezdése alapján az Ákr. 116. § (1) bekezdése biztosítja, melyről a 
Kormányhivatal az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján tájékoztatta az Ügyfelet. 
 
A szakhatósági állásfoglalással szemben jogorvoslattal élni az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján az 
eljárást befejező döntés, vagyis jelen határozat elleni jogorvoslat keretében lehet. 
 
A fellebbezési jogról történő lemondás lehetőségéről az Ákr. 118. § (4) bekezdése rendelkezik. 
 
A fellebbezés – végrehajtására vonatkozó – halasztó hatálya az Ákr. 117. § (1) bekezdésében 
foglaltakon alapul. 
 
Az elektronikus úton benyújtandó fellebbezésre vonatkozó rendelkezés a digitális államról és a 
digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. § és 20. §-án 
alapul. 
 
A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (2)-(3) bekezdése alapján adtam tájékoztatást. 
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A környezetvédelmi hatóság a fellebbezési illeték mértékéről az illetékről szóló 1990. évi XCIII. 
törvény 29. § (2) bekezdése és a 73. § (1) bekezdése alapján, valamint az eljárási illetékek 
megfizetésének és a megfizetés ellenőrzésének részletes szabályairól szóló 44/2004. (XII.20.) PM 
rendelet 1. § és 1/A. § alapján rendelkezett. 
A környezetvédelmi hatóság jelen határozatot a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. 
évi LIII. törvény 71. § (3) bekezdése értelmében – véglegessé válására tekintet nélkül – közhírré teszi. 
 
A környezetvédelmi hatóság az R. 5. § (6) bekezdése alapján ezen döntését külön levéllel 
megküldi az eljárásban érintett, hatásterületen lévő települési önkormányzat Akasztó Község 
Jegyzőjének, aki gondoskodik a határozat teljes szövegének nyilvános közzétételéről. 
 
A környezetvédelmi hatóság hatáskörét az R. 3. § (1) és 5. § (9) bekezdése, illetékességét a Rendelet 
2. § (1) bekezdése állapítja meg. 
 
Kecskemét, időbélyegző szerint 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Kapják: 
 
1. AKASZTÓI ÖNTÖZÉSI KÖZÖSSÉG Kft. (6221 Akasztó, Kígyóshíd tanya 5.) 32269776#cegkapu 

2. Agócs Gábor (4T adat alapján) ügyfélkapu 

3. Alsó-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatóság (6500 Baja, Széchenyi u. 2/C) –tájékoztatásul HKP 

4. Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóság (6000 Kecskemét, Liszt F. u. 19.) HKP 

5. Akasztó Község Jegyzője (6221 Akasztó, Fő utca 40.) – kifüggesztésre, külön levéllel           HKP 

6. Akasztó Község Önkormányzata (6221 Akasztó, Fő utca 40.) –tájékoztatásul             HKP 
7. BKVKH Kalocsai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály  

(6300 Kalocsa, Városház u. 1.) –tájékoztatásul                  HKP 
8. BKVKH Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 5. (Kiskőrös) 

(6200  Kiskőrös, Kossuth L. u. 16.) –tájékoztatásul                 HKP 
9. BKVKH Állami Főépítészi Iroda (6000 Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.) –tájékoztatásul HKP      
10. BKVKH Agrárügyi Főosztály Növény- és Talajvédelmi Osztály 
 (6000 Kecskemét, Halasi út 36.) –tájékoztatásul HKP  
11. BKVKH Agrárügyi Főosztály Erdészeti Osztály  
 (6000 Kecskemét, József Attila u. 2.)   – tájékoztatásul                     HKP 
12. BKVKH Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Építésfelügyeleti és Örökségvédelmi Osztály 

(6000 Kecskemét, Széchenyi krt. 12.) –tájékoztatásul HKP  
13. BKVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály 

Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-Zs. krt. 2.) –tájékoztatásul HKP 

14. BKVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi 
Osztály (6500 Baja, Bajcsy-Zsilinszky u. 10.)  - tájékoztatásul   HKP 

15. BKVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Iparbiztonsági Osztály 
(6000 Kecskemét, Külső-Szegedi út 18.) - tájékoztatásul          HKP     

16. Hatósági Nyilvántartás 

17. Irattár 

Kovács Ernő 
főispán nevében és megbízásából: 

 
 

 
Dr. Mátyás Krisztina 

osztályvezető  
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